[IporpammmnpoBaHue
Ha A3blKe Java

MaccumBbl




int numl; m
int num?2Z;

1int num3;

// ...

int numN;




Y10 Takoe maccuB?

~ MaccuB - 3T0 rpynna nepeMeHHbIX 04HOro T1na,
PACMOJIOXKEHHbIX B MaMATM PAAOM (B COCEHMX KOHTEMHEpPaX)

1 UMEILLMX obliee MmA. KaxKablM KOHTEMHEP B MaccmBe
MMEET YHMKA/IbHbIM HOMEpP (MHAEKC).

numbers

- [lpy paboTe ¢ MacCMBaMM HaAO

~ Bblaenatb namMaTtb

~ 3anmcbiBaTb JAHHbIE B HYXKHYHO SYEUKY

~ Ypytatb JaHHbIE U3 SYEUKMU




BoigeneHme naMAaTH (cosgaHue mMaccmBa)

Yncno
3/1EMEHTOB

int[] numbers = new 1nt[5];
double[] doubles;

boolean|[] booleans;

char[] chars;

! OnemMeHTbl HYMepPYHTCH C Hyns!




Co3/JaHME MacCMBa Yepe3 KOHCTAHTY

int size = 10; m

int[] numbers = new 1nt[size];

- YT06bI NOJIY4YNUTb pa3Mep MaCCMBa OT MNMOJ1Ib30BaTeE/1A

Scanner sSc = new Scanner (System.in);
int size = sc.nextInt ()
int[] numbers = new 1nt[size];




Ob6palleHne K 3/IeMEHTY MacCcMBa

numbers

HOMEP
3/1IeMeHTa MaccuBa

1 (MHAEKC)

0
2 4 3HAYEHUE

3/1eEMEHTa MaCCH1Ba

numbers[0] § numbers[1]

HOMEP (MHAEKC): 3

3HAYEHUE
3/1eMeHTa MaccuBa: 8

numbers[3]




Kak obpaboTaTtb BCe 3/IEMEHTbI MacCcMBa?

- QbbaBsieHune

int N = 5;
int[] numbers = new 1nt[N];

- O6paboTKa

? ecsim N BeJIMKO

(1000, 1000000)?

numbers[U] = 27 Y 4 NpyY U3MeHeHMM N nporpaMma He AoKHA MEHATbCS!
numbers [1] 4; e

numbers[2] o

numbers[3] 8;

numbers[4] = 10;




Kak o6paboTaTtb BCe 3/IEMEHTbI MacCMBa?

~ 06paboTKa Npu NOMOLIY NEPEMEHHOM -~ (O6paboTKa B UMKNe:

int 1 = 0; while (1 < size) {

int size = 5; //obpaborka numbers [i]
int[] numbers = new 1int[size]; i4+;

numbers[i] = 2; :

1++;

numbers|[i] = 4; o

Sy -~ (06paboTKa B UMK/IE C NEPEMEHHOMU:

b 1] = 6; : : . : .
?if.ers[l] for (int 1 = 0; 1 < size; 1++){
numk’)ers[i] _ 3. //obpaboTka numbers[1i]
N }
numbers|[i] = 10;

1++;



3anoJsIHeHMe MaccumBa

int size = 10;

int[] A = new 1nt[size];

for (int 1 = 0; 1 < size; i++) {
Al[1i] = 1i*1;

? YemMy paBeH A[9]7




BBoA c Kn1aBMaTypbl U BbIBOA Ha 3KpaH

~ Q6baBsneHue:

int N = 10;
int[] A = new 1nt[N];

- BBoj c KnaBuatypbl:

for (int i = 0; 1 < N; 1i++){
System.out.print ("A[" + i + "] = ");
A[1] = sc.nextInt();

}

- BblBOA Ha 3KpaH:

System.out.println ("Maccue A: ");
for (int i = 0; 1 < N; i++) {

System.out.print (A[1] + " ");
}




3anosiHeHUE Cay4YamHbIMU YNCNIAMM

~ 3aJayva: 3ano/IHUTb MACCMB CIyYaMHbIMM
LieIbIMU YUCNaMM.

? KaK 3ano/IHUTb YMcsiamu B AmMana3oHe 1-107?

N

A[l] = random.nextInt((max - min) + 1) + min;




[lepebop 371eMEHTOB

- O6bwaa cxema:

for (int 1 = 0; 1 < N; 1++){
//CoejslaTh, UTO HMOYIL C TEeKYIMM 53JIeMeHTOM A[i]

}
= [loACYET HY}XHbIX 3/IEMEHTOB:

- B mMaccumBe 3anucaHbl JaHHble O pOoCcTe 6acKeTb0/IMCTOB.
CKONbKO U3 HMX MMeeT pocT 6oblue 180 cM, HO MEHbLLE

190 cm?
int count = 0;
for (int 1 = 0; 1 < N; 1++){

if ( 180 < A[1] && A[1] < 190)
count++;




[lepebop 3/1eMEHTOB

- 3agava, lNoACYET HYXKHbIX 3/IEMEHTOB:

~ Co3paTb MaccMB AJsiMHOM B 20, 3anmMcaTb B MacCMB C/ly4auHble 3HAYEHMS
pocTa oT (170 go 220). CKo/IbKO 13 HMX MMeeT pocT 6oblue 180 cM, HO
MeHbLie 190 cm? MNoacymTaTb, BbIBECTM 3TU 3HAYEHMSA U BbIBECTU UX
(6ackeT60/1MCTOB Yen pocT 6osiblue 180, Ho MeHblue 190) cpeaHMM

POCT.
int count = 0O;
int sum = 0;
for (int 1 = 0; 1 < N; 1++){
1f ( 180 < A[1] && A[i] < 190) {
count++;

} ||
}

System.out.println((float) sum/count) ;




3a/1a4a

~ 3arnosIHMTE MACCMB CJIyYaMHbIMMU YMCIaMM B MHTEPBAJIE
oT 0 o 100 BKJOYMTENBHO M HAMAMNTE CpeaHee
apudMETHUYECKOE Ero 3Ha4YEHUM

- [lpumep:
MaccuB:
12345

CpeaHee apudpmeTmnyeckoe 3.0




3a/1a4a

~ 3arnosIHMTE MACCMB CJIyYaMHbIMMU YMCIaMM B MHTEPBAJIE
oT 0 Ao 100 BK/IIOYMTENBHO U NOACYMTAMUTE OTAE/IbHO

cpeZlHee 3Ha4YeHMe BCEX IJIEMEHTOB, KoTopble <50, U

cpeZlHee 3Ha4YeHMe BCeX dJIEMEHTOB, KoTopble >50.

- [lpumep:
Maccus:
3252460
CpeaHee apudpmeTnyeckoe anemeHToB [0, 49] 3.0
CpeaHee apudpmeTnyeckoe anemeHToB [50, 100] 56.0




FOR MAMA? FOR PAPA?




Cnacubo 3a sBHumaHue!




